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ASRO – Organismul National de Standardizare a publicat 
pentru consultare proiectul de strategie al organizației 
pentru perioada 2021 – 2030. 
Strategia ASRO 2021-2030 are ca punct de plecare 
rezultatele obținute în ultimii ani ca urmare a aplicării 
strategiei anterioare. 
Principalul scop al strategiei este asigurarea unei direcții 
a noilor obiective într-un nou ciclu strategic, pentru a 
ajuta ASRO să își croiască drum printre și către viitoarele 
provocări și oportunități, pentru a putea continua 
activitatea de standardizare într-un mediu în continuă 
schimbare, cu scopul principal de a deservi mai bine 
interesele și necesitățile din ce în ce mai personalizate 
ale elaboratorilor și utilizatorilor de standarde. 
Principalele obiective strategice pe care ni le-am propus 
pentru perioada 2021-2030 se împart în două categorii, 
obiective naționale și obiective europene și 

internaționale: 
Obiective naționale 

i. Relevanță pentru piață și societate 

ii. Sursa principală de informații, standarde și produse derivate documente pentru 
factorii interesați 

iii. Educație în domeniul standardizării 
iv. Un model de afaceri sustenabil 
v. Organizare flexibilă 

Obiective europene și internaționale 
i. Participare activă la activitatea și guvernanța standardizării europene și 

internaționale 

ii. Consolidarea statutului de partener de încredere al organizațiilor europene și 
internaționale de standardizare 

ASRO mulțumește pentru participare și asigură ca va duce în continuare o politică activă 
de standardizare, va rămâne un partener viabil și valoros prin aportul de informații 
specializate și își propune să devină o platformă preferată de dialog și mediere între 
părțile interesate din sectorul public și privat. 
 
Puteți consulta aici proiectul strategiei ASRO 2021-2030 

 
Observațiile se pot trimite până la data de 01.03.2021 pe adresa de e-mail asro@asro.ro 

 
 
Sursa: site-ul asro 
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